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Ecole St Michel

   
5 route de Lusanger 

44170 JANS
       tel fax : 02 40 51 40 46 (primaire)


Circulaire de rentrée

    02 40 51 40 02 (maternelle)


Année scolaire 2024/2025
mail :bdelourme@stmicheljans.fr
Madame, monsieur,

Après les vacances, toute l’équipe éducative sera heureuse d’accueillir vos enfants pour une nouvelle année scolaire.

 Bienvenue aux nouveaux élèves et à leurs familles.
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La rentrée aura lieu cette année

Le Lundi 2 septembre 2024.
La présence de tous les élèves est obligatoire. 
(Merci de me faire parvenir un courrier si votre enfant est 
malade ou absent pour une autre raison ce jour-là.)
Une équipe au service de l’enfant et de son instruction 
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Horaires de l’école 
(                     (lundi, mardi, jeudi, vendredi) Attention changement !
	
	Matin
	Après-midi

	Maternelle et primaire
	8h40 à 12H05
	13h30 à 16h20


L’accueil se fait 10 minutes avant le début des cours (le matin dans les classes et l’après-midi dans la cour pour les élémentaires). Une Asem ou enseignante assure l’ouverture et la fermeture du portail ainsi qu’un contrôle visuel des entrées.  Les parents sont priés de bien vouloir respecter ces horaires (y compris en classe maternelle) pour le bon déroulement de la classe, de la scolarité des enfants et par politesse envers l’enseignante. Le portail ferme à l’heure.  En cas de retard, utiliser le vidéophone et s’assurer que votre enfant rentre bien dans sa classe. Merci de bien refermer le portail derrière vous et de ne pas utiliser le bloc d’urgence vert situé sous le préau.
Sorties :
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Le midi : les sorties se font à la porte  de la classe  maternelle et au portail du préau en élémentaire : les parents doivent venir y chercher leur(s) enfant(s) ou préciser aux enseignantes la personne qui en est responsable. Une enseignante assure l’ouverture du portail et la sortie des enfants de 12h05 à 12h15.
Le soir : les sorties se font à la sortie des classes à 16h20. Les enfants seront remis aux seules personnes ayant été autorisées par écrit aux enseignantes. Pour les enfants rentrant seuls, une autorisation écrite est nécessaire également. Par mesure de sécurité sur le parking, nous vous demandons de vous présenter au portail et de ne pas rester à attendre dans votre voiture. L’école ferme à 16h30. Les sorties se font au niveau du grand portail blanc en élémentaire, seuls les enfants du car sortent par la porte du préau.
Absences

Les parents doivent impérativement prévenir l’enseignante le jour même de l’absence de leur enfant en appelant l’école au 02-40-51-40-46 ou 02-40-51-40-02 (pour les maternelles) et en laissant un message sur le répondeur. Un coupon d’absence sera remis à l’enseignante au retour de l’enfant.
« Les enfants malades ne peuvent être scolarisés. Aucun traitement ordinaire ne peut être donné à l’école. Il appartient au médecin de prévoir un traitement donné à la maison permettant à l’enfant d’être scolarisé. Les traitements qui peuvent être administrés par un enseignant relèvent d’un protocole explicite en lien avec le médecin scolaire. » Bulletin officiel n°41 18/11/1999-Bulletin officiel n°34 18/09/2003.
Les traitements pour l’asthme sévère ou les allergies alimentaires font l’objet d’un protocole entre le médecin scolaire, les parents et la directrice.
Nous vous demandons de faire particulièrement attention à la présence assidue de votre enfant à l’école et d’éviter toute absence (prise de rendez-vous médicaux, départ en week-end anticipé,…). Ces absences perturbent le déroulement des apprentissages. Toute absence de plus de 4 demi-journées par mois injustifiée (ex  : raison personnelle, départ en vacances, week-ends prolongés, sera signalée à l’inspectrice de circonscription.
Les séjours (même pour deux jours)) hors temps de vacances scolaires sont soumis à autorisation de MR l’Inspecteur de circonscription. Cette démarche devra être faite au moins un mois à l’avance. 
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Relations parents enseignants
Chaque enseignante  proposera une réunion de classe en début d’année.


Les parents peuvent rencontrer les enseignantes sur rendez-vous pris à l’aide du cahier de liaison (les enseignantes ne sont pas disponibles sur temps de classes ou aux heures de rentrée).

. Toutes les feuilles collées dans ce cahier doivent être signées par les parents pour que nous soyons sûres que le message ait été transmis. Les documents non collés sont à conserver à la maison.
N’hésitez pas à nous transmettre des informations par le biais du cahier, les enseignantes feront de même.

Tout règlement (espèces, chèque) devra être mis sous enveloppe fermée portant le nom, prénom et l’objet du règlement (merci de bien séparer les rétributions de la cantine). 
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Vous retrouverez les  adresses mail pour communiquer avec les enseignantes, l’OGEC et la cantine sur le règlement intérieur de l’école.
Matériel et vêtements

Les jouets venant de la maison ne sont pas autorisés à l’école. L’école dégage toute responsabilité en cas de perte ou dégradation. Tous les vêtements doivent être marqués. En cas de perte adressez-vous à l’équipe enseignante. De plus, une tenue correcte est exigée au sein de l’école. (Certains vêtements ne mettent pas en condition de travail : tongs, dos nus, shorts très courts, tenue de foot…cf. règlement intérieur))

Hygiène
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Aucune école n’est préservée des poux. Les parents doivent donc être très vigilants et surveiller régulièrement la tête de leurs enfants. Il est nécessaire d’indiquer à l’enseignante de son enfant la présence de poux afin qu’une information puisse circuler dans le cahier de liaison.
L’école étant un lieu de vie collectif une bonne hygiène est nécessaire au bien-être de tous. 

Il est important également de faire attention aux règles de sommeil et d’alimentation nécessaires pour être en forme pour une bonne journée d’école

Piscine

Nous aurons accès à la piscine de Derval. Le nombre de créneaux, les dates et les horaires vous seront communiqués par les enseignantes des classes concernées. La piscine est une activité obligatoire sauf certificat médical.
 
Pastorale
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ENSEIGNEMENT CATHOLIGUE
de Loire-Atlantique




Sur l’heure de proposition catéchétique (jour et horaire communiqué à la rentrée), 2 choix sont possibles pour tous les enfants des classes élémentaires: 

· La catéchèse  qui sera  assurée par des bénévoles.
· Un temps de culture chrétienne assurée par des enseignantes. 
Assurance scolaire

La participation  à l’assurance de l’établissement  est intégrée  aux rétributions, elle couvre une assurance responsabilité civile et individuelle accident obligatoire pour chaque enfant. Vous recevrez un bulletin de la mutuelle Saint Christophe vous expliquant les garanties et comment télécharger votre attestation.
Cantine

Tarif
:  4€15 par repas 
Pour le fonctionnement, consulter le courrier Ogec à cet effet.


                        Pour toute communication, annulation, réservation merci d’utiliser le mail : cantine@stmicheljans.fr.
Contributions familiales
Pour les rétributions de 2024-2025, 2 tarifs au choix vous seront proposés à la rentrée : tarif de base :27 €50, tarif de bienfaiteur : 33€ (recommandé pour les hors communes également), tarif « social » : 26€ (ce tarif sera accessible aux familles en faisant la demande auprès de la directrice et du président Ogec (en effet, il ne couvre pas les frais de l’école mais fait appel à la solidarité pour les familles dans le besoin) par mois et par enfant (sur 10 mois). Vous recevrez une information pour faire votre choix à la rentrée. 





Café de la rentrée : jeudi 5 septembre à 8h30

     Réunions de classe : 
septembre et octobre (précisées à la rentrée)
Photos scolaires :
          lundi 7 octobre 2024

N’hésitez pas à me contacter par mail ou téléphone si vous avez

besoin d’autres renseignements,

Je vous souhaite une très bonne année scolaire,
La chef d’établissement, Béatrice Delourme
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PPS-PS-MS : Mme Béatrice Delourme et Nathalie Even (décharge de direction 1 jour/semaine le jeudi) secondées par Mme Gaëlle Agapé 


GS-CP : Mme Lydie Garçon (lundi/mardi/jeudi) et ? (vendredi) secondées par Melle Clara Jouadé (en contrat d’apprentissage)


CE1/CE2 : Mme Elise Gueydier (lundi/mardi) et Mme Sylvie Hamon (jeudi/vendredi) 


CM1/CM2 : Mme Marie Hennequet 


Poste ASH : Mme Stéphanie Vinès


ASEM : Mme Gaëlle Agapé et Mlle Clara Jouadé.


Cantine : Mme Isabelle Tessier,  Melle Clara Jouadé


Entretien des locaux : Mme Gaëlle Agapé, Melle Clara Jouadé et Mme Isabelle Tessier


Comptabilité : Mme Sandrine Peslerbe
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Dates à retenir





� HYPERLINK "http://www.google.fr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiX3Ie25eDUAhUGOBQKHeKWBRAQjRwIBw&url=http%3A%2F%2Fwww.ecolejeannedarc-gap.fr%2Ffr%2Factualites%2Factu-en-details%2Fnews%2Fdates-a-retenir-en-mai-et-juin-2017.html&psig=AFQjCNH9uFXVohDpw-tEiqxsLztKW0o0eQ&ust=1498747930220686" �� INCLUDEPICTURE "http://www.ecolejeannedarc-gap.fr/uploads/pics/Dates-a-retenir.jpg" \* MERGEFORMATINET ����





�








